



Бывшая глава муниципального образования Красноармейского района подозревается в совершении мошенничества



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по материалам, поступившим из прокуратуры Красноармейского района в порядке ст. 37 УПК РФ, в отношении бывшей главы одного из муниципальных образований Красноармейского муниципального района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 12 августа 2013 года 63-летняя подозреваемая, занимая на тот момент пост главы одного из муниципальных образований Красноармейского муниципального района, из корыстных побуждений с целью незаконного получения премии, используя свое служебное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

положение, внесла в решение Совета депутатов муниципального образования ложные сведения относительно своего премирования на сумму 24 тысячи рублей. После этого она передала официальный документ на исполнение в централизованную бухгалтерию, где работники, будучи введенными в заблуждение, начислили ей премию в указанном размере. Своими противоправными действиями подозреваемая совершила хищение денежных средств из бюджета муниципального образования.

На первоначальных следственных действиях она дала признательные показания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1097916>